Задача 2

Розрахуйте кількість повітря, яке виводиться відкритим з однієї сторони витяжним зонтом, який розташований в складальному цеху над пристроєм, в процесі роботи якого виділяються пари свинцю, каніфолі, бензину. Розмір укриття (. Рім цього, в приміщенні поза укриттям щогодинно витрачається (( бензину, який випаровується і у стані парів надходить у повітря приміщення.

Розрахуйте повітрообмін, який потрібний для створення нормальних умов у приміщенні.

Швидкість всмоктування у відкритих отворах укриття:

                                                                                                                  Таблиця 3

	Вихідні
	Варіанти

	Дані
	10

	(, м2
	6

	(, г
	6200

	(, м( с
	0.3


Вказівки до розв(язання задачі.

1.  Кількість повітря, яке виводиться місцевою вентиляцією:

(вив = 3600 ( ( = 6480.

2.  Кількість повітря, яке потрібне для розрідження парів бензину поза укриттям за ГДК  (ГОСТ 12.1.005-88 ):

(прит= 
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= 6200/0.1 = 62000
3.  Повітрообмін, який необхідно організувати:

(заг= (прит - (вив.= 62000 – 6480 = 55520
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